К12

Цель работы

Компьютерное моделирование рассеяния 
[image: image1.wmf]a

-частиц на атоме Томпсона и атоме Резерфорда.
Выполнение работы
Эксперимент 1.
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	bi, 10-9 см
	0,1
	1
	4
	5
	8
	10
	12
	14
	18
	22

	θi, град
	0,00026
	0,0026
	0,0104
	0,013
	0,0208
	0,026
	0,0217
	0,019
	0,0144
	0,0118
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Эксперимент 2.
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	bi, 10-9 см
	0,1
	1
	4
	5
	8
	10
	12
	14
	18
	22

	θi, град
	2,607
	0,2607
	0,065
	0,052
	0,0326
	0,026
	0,0217
	0,0186
	0,0145
	0,0119
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К13
Цель работы

Компьютерное моделирование рассеяния 
[image: image8.wmf]a

-частиц в тонких пленках из различных простых веществ.

Выполнение работы
Эксперимент 1.
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	bi, 10-12 см
	1
	3
	5
	7
	9
	11
	13
	15
	17
	19

	θi, град
	127,2
	67,8
	43,9
	32,13
	25,3
	20,8
	17,6
	15,3
	13,5
	12,1

	ctg(θ/2)
	0,4964
	1,4882
	2,4813
	3,473
	4,4555
	5,449
	6,4596
	7,445
	8,449
	9,4352

	Rmin, 10-12
	4,267
	5,631
	7,408
	9,301
	11,24
	13,2
	15,172
	17,15
	19,136
	21,123
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Z
	50
	60
	70
	80
	90
	100
	50
	60
	70
	80

	θi, град
	16,39
	19,61
	22,8
	25,95
	29,06
	32,13
	16,39
	19,61
	22,8
	25,95

	ctg(θ/2)
	6,94381
	5,7864
	4,9594
	4,34
	3,8584
	3,473
	6,94381
	5,7864
	4,9594
	4,34

	Rmin, 10-12
	11,54
	11,88
	12,22
	12,57
	12,92
	13,29
	11,54
	11,88
	12,22
	12,57
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	E, МэВ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	θi, град
	98,08
	59,88
	42,01
	32,13
	25,95
	21,74
	18,69
	16,39
	14,59

	ctg(θ/2)
	0,86806
	1,7362
	2,6044
	3,473
	4,3401
	5,208
	6,0767
	6,944
	7,8116

	Rmin, 10-12
	26,8
	17,3
	14,6
	13,3
	12,6
	12,1
	11,8
	11,5
	11,4


[image: image17.emf]0

5

10

15

20

25

30

0 2 4 6 8 10

E

ctg (θ/2)

Rmin


Эксперимент 2.
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	θi, град
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	22

	sin-4 (θ/2)
	17330,7
	8376,5
	4533,4
	2666
	1669,8
	1100
	754,41

	N
	3065
	1472
	817
	496
	314
	194
	126
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	E
	5
	6,09
	7,09
	8,09
	9,09
	9,59

	N
	306
	211
	143
	119
	101
	75

	E-2
	0,04
	0,027
	0,0199
	0,015
	0,0121
	0,011
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	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Z
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	N
	312
	457
	628
	806
	1036
	1212

	Z2
	2500
	3600
	4900
	6400
	8100
	10000
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